
K A Ř E Z
Oficiální zpravodaj obce

DEN MATEK

V neděli 14. 5. 2023 se v sokolovně uskutečnila tradiční oslava
Dne matek. Do sokolovny zavítalo cca 50 maminek a babiček
a k tomu dalších  zhruba  30  občanů.  Nedělní  odpoledne  přišly
maminkám zpestřit,  v podobě písní a recitací,  děti  ze Základní
školy  v Kařeze  pod  vedením  paní  učitelky  Michaely  Nejedlé
a paní  asistentky  Markéty  Růžičkové.  Dále  hudebním
vystoupením provázeli zpěvem Kateřina Trsková a Kryštof Trsek
a na  klávesy  hrála  Eva  Kroftová.  Všechny  maminky  obdržely
květinu, panovala skvělá atmosféra a domnívám se, že jsme si
tento slavnostní den všichni krásně užili. Poděkování patří všem
organizátorům  a dobrovolníkům  za  přípravu  sálu,  pohoštění
a celkovou pomoc se zajištěním této akce.

Starosta a místostarosta obce

DĚTSKÝ DEN 

Dne  3.  června  proběhl  v  naší  obci  každoroční  Dětský  den.
Tentokrát  se  přesunul  do  prostranství  okolo  hasičské  nádrže
Hejtmánek.  Organizátoři z řad Hasičů, Sokolů a Mysliveckého
spolku připravili  celkem 10 disciplín, kterých se zúčastnilo 72
dětí.

Akce  se za krásného  počasí  výborně  zdařila  a na své  si  přišli
i rodiče a prarodiče.  Na závěr dětského dne zorganizovali  naši
dobrovolní  hasiči  pěnu  pro  děti.  Bylo  také  možné  si  na  ohni
opéct špekáček a posedět u stánku s občerstvením.
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Všem  aktérům  tohoto  Dětského  dne  patří  velké  poděkování
a uznání za skvěle připravenou a zvládnutou akci.

Bc. Zdeněk Zdvořák

BADMINTONOVÝ TURNAJ

Dne  22. 4. 2023  se  v místní
sokolovně  uskutečnil
badmintonový  turnaj  pod
taktovkou  Milana  Bělohlávka,
který  je  pravidelným
organizátorem.  Za  výbornou
organizaci  a celkové  zajištění
turnaje  mu  zúčastnění  vyjádřili
velký  dík.  Utkalo  se  10
smíšených párů, které poměřily
svoje síly a taktiky navzájem. 

Názvy jednotlivých týmů byly opravdu originální,  vystihovaly
priority hráčů. 

Turnaj se konal v pohodové a přátelské atmosféře, ale nechyběla
zdravá rivalita. Někteří účastníci měřili své síly i po oficiálním
ukončení až do pozdních večerních hodin.
Zlatí:

Stříbrní:

Bronzoví:

Sokolským NAZDAR!
   Bc. Miroslava Hurábová
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SOKOLSKÝ DEN V KAMENNÉM 
ÚJEZDU

Děti ze sportovního oddílu všestrannosti naší tělocvičné jednoty
a jejich  cvičitelky  se  dne  27.  5.  2023  zúčastnily  Sokolského
sportovního  dne  v Kamenném  Újezdě.  Svoje  výkony  si
s konkurencí  poměřili:  Boboková  Nela,  Cafourková  Aneta,
Keprová  Laura,  Lišková  Amálie,  Lišková  Sofie,  Marešová
Markéta,  Pilík  Jiří,  Řezníčková  Viktorie,  Teplanová  Emma,
Teplan Daniel, Teplan Filip, Teplan Max, Ungrová Ella, Vydrová
Klaudie.  Všichni  byli  nepřehlédnutelní  v nových  modrých
tričkách s nápisem Sokol Kařez, která děti dostaly sponzorským
darem, a za která moc děkujeme!
Sokolský sportovní den pořádala TJ Sokol Kamenný Újezd na
tamním sportovním hřišti, kde bylo připraveno několik disciplín
pro cvičence různých věkových kategorií. Děti poměřovaly síly
ve skoku do dálky, hodu tenisovým míčkem, hodu na koš, kopu
na  bránu,  běhu  na  určenou  vzdálenost,  skoku  přes  švihadlo
a další.  Děti  našeho  oddílu  odvedly  vynikající  výkon,  který
neměl téměř žádnou konkurenci.  Díky obětavé a trpělivé práci
jejich  oddílových  vedoucích,  Veronice  Cafourkové  a Lucii
Bobokové, šikovnosti a píli dětí, byly výkony dětí skvělé a děti si
celý  den  moc  užily.  Poděkování  patří  také  rodičům za  jejich
podporu a doprovod.
SPORTU ZDAR!

Bc. Miroslava Hurábová

KONCERT ZUŠ ZBIROH

V neděli 18. 6. se kařezský kostel rozezněl zpěvem obou sborů
ZUŠ  Václava  Vačkáře  ze  Zbiroha.  Nejprve  zazpívaly  pod
vedením  pana  učitele  Romana  Krebse  mladší  Mušky.  Před
vystoupením  starších  dívek  ze  Zbirožáčku,  které  vede  paní
Andrea Frídová, si  mohli  diváci vyslechnout dvě absolventská
vystoupení. V nich zazněly převážně písně ze známých muzikálů
např.  Don´t  cry  for  me  Argentina  a Samotářka  z muzikálu
Bídníci.  Dívky  ze  Zbirožáčku  předvedly  nejprve  několik
lidových písní,  některé z nich i ve dvojhlasu či  trojhlasu.  Poté
následovaly  umělé  a muzikálové  písně  zakončené  peckou
v podobě  Lvího  krále.  Na  závěr  celého  koncertu  zazpíval
Zbirožáček společně s Muškami. Zcela zaplněný kostel doslova
bouřil potleskem tak, že mladí zpěváčci museli znovu opakovat
poslední písničku. Protože ani po ní potlesk nebral konce, spustil
Zbirožáček naprosto spontánně píseň Jede sedlák do mlýna, která
je u děvčat nejoblíbenější.

Mgr. Alena Hybnerová

WELLNESS ODPOLEDNE PRO 
MAMINKY

Ve čtvrtek 11.  května jsme společně s dětmi ze třídy Motýlků
připravili  pro  maminky  relaxační  odpoledne  plné  pohody.
O maminky pečovaly samy jejich děti. Čekala na ně masáž zad,
hlavy,  rukou  a chodidel.  Odpočinout  si  mohly  na  vyhřívaném
lehátku  s poslechem  relaxační  hudby.  Na  své  starosti  pak
zapomněly v antistresovém koutku při  vybarvování speciálních
omalovánek.  U kávy a pohoštění  si  maminky s dětmi  vyrobily
květiny  z papírových  ubrousků  nebo  si  nazdobily  nehty  na
papírových  ručkách.  Nechyběl  také  fotokoutek  s vtipnými
rekvizitami jako vzpomínka na milé odpoledne.

Mgr. Zuzana Palková

V CENTRU ROBOTIKY

Ve čtvrtek 11. 5. navštívili žáci 2.-5. ročníku Centrum robotiky
v Plzni.  Zjistili,  jaký  je  rozdíl  mezi  virtuální  a rozšířenou
realitou,  a tu  si  poté  vyzkoušeli  pomocí  tabletů.  Seznámili  se

s Ozoboty  a jejich  programováním.  Největší  úspěch  měl
humanoidní robot Pepper, se kterým mohli žáci pomocí otázek
komunikovat v angličtině.             Mgr. Ivana Boudová
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SPORTOVNÍ POBYT NA 
SMETANCE

Předposlední  červnový  týden  měli  žáci  základní  školy
a předškoláci možnost strávit v rekreačním středisku OS KOVO
Buzuluk ve Smetanově Lhotě. Pro děti z MŠ připravili program
paní  učitelka  Petra  Štillerová  a paní  asistentka  Nikola
Chvojková.  Kromě  výletu  do  Krokodýlí  zoo  v Protivíně  tak
Motýlci podnikli i výpravu do města Písek, kde se mohli vyřádit
v Mraveništi. 

Stejně  jako  školáci  si  i oni  užili  koupání  v bazénu  přímo
v rekreačním  středisku,  zažili  spoustu  her,  sportovních  aktivit
i dobrodružství.

Jedno takové dobrodružství nás všechny čekalo cestou z výletu
do Protivína, kdy byla celá oblast sužována bouřkami. Na naší
trati  probíhala  zároveň  i výluka,  takže  jsme  postupně  řešili
zpoždění,  přebíhání  z vlaku  na  autobus  za  počínající  bouřky,
čekání na odjezd dalšího vlaku… Naštěstí se nám podařilo děti
i žáky zabavit hraním her, písničkami i recitací. Měli jsme štěstí
také  na  pana  strojvedoucího,  který  nás  při  téměř  hodinovém
čekání na odjezd nechal nakouknout do své kabiny.

U školáků probíhal celý týden v duchu Harryho Pottera. Na žáky
již  před  odjezdem,  ve  škole,  čekal  zvací  dopis  do  Bradavic.
Během  pobytu  spolu  soutěžili  ve  třech  kolejích  –  Zmijozel,
Mrzimor  a Havraspár.  Společně  zachránili  Siriuse  Blacka,
zmapovali  cestu k viteálům a také našli  poklad,  který visel  na
smrku v tábořišti.

Stejně jako školkáčci si
i školáci  užili
diskotéku.  Velkou
radost  všem  udělalo
letadlo,  které  se
znenadání  zjevilo  nad
naší  loukou a dětem se
k nohám  snesly  sáčky
s bonbony.
Je  báječné,  že  si  tuto
akci  s námi  v přímém
přenosu  užili  i rodiče,
kteří  byli  pravidelně
zásobováni  fotkami
a zprávami. �

Mgr. Alena Hybnerová
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ZAHRADNÍ SLAVNOST

V úterý 27. 6. se v naší obci poprvé konala Zahradní slavnost,
kterou pořádala naše škola. Bylo skvělé, že na slavnost dorazili
nejen rodiče, ale i prarodiče dětí a žáků a také bývalé kolegyně
z naší školy.

Diváci měli možnost zhlédnout vystoupení Berušek, Motýlků i
žáků  základní  školy.  Berušky  přednesly  společnou  básničku
Myši,  zazpívali  písničku  Večerníček  a  v kostýmech  myšek
zatančili  na hit  od Maxim Turbulence Vařila myšička kašičku.
Motýlci  předvedly  komponované  vystoupení.  Toto  vystoupení
jim přímo na míru ušily jejich paní učitelky. Dívky ze základní
školy zatančily jako Wednesday ze stejnojmenného seriálu,

chlapci předvedli synchronizované plavání. Obě tato vystoupení
žáci  natrénovali  během  sportovního  pobytu.  Všichni  žáci
základní školy pak „zahráli“ na papírové talíře na hudbu Petra I.
Čajkovského.
Po vystoupení byli nejstarší Motýlci pasováni na školáky.
Během  celé  akce  si  všichni  mohli  užít  atrakce  umístěné
v zahradě,  bublifuk,  žonglování,  rolobolo,  a  také  si  mohli
zatančit či si zahrát židličkovanou.

Věříme, že se všem návštěvníkům tato akce líbila, a těšíme se na
ni v příštím roce.        Mgr. Alena Hybnerová
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OPATROVNICTVÍ STROMU

Za nákupním střediskem byl ke konci března na žádost občanů
a z důvodu již špatného zdravotního stavu pokácen strom. Měl
již dost suchých větví, které hrozily pádem, a dutinu v kmeni.  
Kařežští hasiči za pomoci Rokycanských se postarali o pokácení.
Následně  pak  15.  6.  došlo  k vysazení  nového  stromu  odrůdy
Acer rubrum (Javor červený).
Mateřská  školka  si  ho  vzala  do  opatrovnictví  a v rámci
procházek strom pravidelně zalévá a stará se o něj.

Bc. Zdeněk Zdvořák
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SILO ZBIROH

Silo 80. léta.

Dnes  bych  Vám chtěl  představit  další  stavbu  z  katastru  obce
Kařez. Číslo popisné má 70. Rozkládá se na místě kde bývala
Strousbergova  železárna  na  Borku  a  jedná  se  o  obilní  silo
projektované v roce 1975 a dostavěné po 4 letech. Kolaudace
této stavby proběhla v září 1981. Každý z nás jezdí okolo docela
často a málokdo o této stavbě něco ví. Tak tedy. Výška sila je 55
metrů, výška betonové konstrukce je 45 metrů. Má 12 pater plus
2 patra nástavby na střeše, kde jsou různé vysílače a zesilovače.
Jedno patro je pod zemí. V celém silu je 25 takzvaných buněk ve
tvaru  šestiúhelníku  vysokých  42  metrů.  Z  půdorysu  by  to
vypadalo jako včelí plást. Do každé této buňky se vejde cca 900
tun materiálu (obilí). Celková kapacita sila je tedy skoro 23 000
tun  materiálu.  Pro  představu  je  to  skoro  1  000  nákladních
vozidel! Záleží na druhu obilí a jeho vlhkosti.

Silo a zrekonstruované haly bývalých Boreckých železáren.

Dnes  se  zde  skladuje  ječmen  a  slad  pro  Plzeňský  Prazdroj.
Obvodové  zdivo  je  (pouhých)  30  cm  silné.  Samozřejmě  s
armaturou. Stavba je stavěna z litého betonu.
Proti přehřátí obilí i celého sila se obilí chladí, aby se nezapařilo.
Po kompletním ochlazení jsou teplotní rozdíly 3-5°C. To je jeden
z  rizikových  faktorů.  Dalšími  jsou  pak  nebezpečí  výbuchu
prachu, rozvod elektroinstalace a zvířecí škůdci. Při přemnožení
a úmrtí vydává rozklad jejich těl teplo, které je další hrozbou,
stejně tak jako celkový technický stav budovy a její konstrukce.
Protipožární  systém  dokáže  z  přilehlé  nádrže  dopravit  pod
tlakem vodu až na vrchol sila.
Samozřejmě je v celém areálu sila přísný zákaz kouření!!!
V minulosti  zde  stála  i  sušárna  obilí  a  vedla  sem i  kolejová
doprava. Dnes je to jen doprava nákladními auty.
Dříve silo sloužilo i pro hasičská cvičení profesionálů.
Majitelem  byla  Primagra  a  v  dnešní  době  je  vlastníkem
Agrospol. Vedoucí je nyní Lukáš Hebeda ze Zdic, před ním silo
vedl jeho otec Miroslav Hebeda.
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Pohled ze sila na staré zbirožské nádraží.

Střecha sila.

Za  zprostředkování  rozhovoru  s vedoucím  a za  návštěvu  sila
děkuji Milanu Bělohlávkovi.

Pavel Pražský, kronikář obce

VESNICE PLZEŇSKÉHO KRAJE 
ROKU 2023

Dovolím si malé ohlédnutí za soutěží Vesnice roku. Vzhledem
k minulému  vítězství  naší  obce  v krajském  kole  je  tento  rok
starosta  obce  členem hodnotitelské  komise.  Tudíž  plní  funkci
komisaře a s dalšími 10 členy z řad krajského úřadu, ministerstev
a Spolku pro obnovu venkova hodnotí jednotlivé obce. Letos se
do  soutěže  přihlásilo  celkem  20  obcí  z Plzeňského  kraje.
Plzeňský  kraj  tak  v celé  republice  drží  prvenství  v počtu
účastníků. 
Přihlášené obce: Němčovice, Zvíkovec, Liblín, Újezd u Svatého
Kříže,  Rabí,  Nezdřev, Strašice,  Staré Sedliště,  Chodová Planá,
Tlučná,  Všekary,  Velký  Malahov,  Křenovy,  Postřekov,
Krašovice,  Úherce,  Kyšice,  Tymákov,  Řenče  a  Chlum.
Slavnostní  vyhlášení  se  bude  konat  v sobotu  12.  8.  2023
v Chodové Plané, která se v tomto roce stala vítězem.
Poznámka: Naše obec se vzhledem k vítězství v roce 2022 nesmí
do soutěže dva roky přihlásit.

   Bc. Václav Krofta

OBECNÍ SOKOLOVNA

Po  třech  letech  pauzy  se  opět  podařilo  otevřít  restauraci
v sokolovně.  Provozovatelem  se  stal  pan  Bohuslav  Malceva
z Rokycan. Díky tomu mohou jak místní, tak přespolní občané,
navštěvovat  místní  restauraci  a občerstvovat  se  dle  chuti.
S provozováním  restaurace  souvisí  i pořádání  diskoték.  Pan
Malceva  si  jedenkrát  za  čtrnáct  dní  pronajímá  od  obce  sál
v sokolovně, kde pořádá diskotéky a různé hudební akce. Jsme si
vědomi, že v tuto dobu je zvýšený hluk kolem sokolovny a že
diskotéky  mohou  některým  občanům  (zvláště  těm  blízko
bydlícím  u sokolovny)  nevyhovovat.  Pan  Malceva  hradí  obci
řádný  nájem  a tím  si  alespoň  částečně  pokrýváme  provozní
náklady  v sokolovně.  Při  konání  diskoték  jsou  uvnitř  objektu
najati vyhazovači a přes noc zde několikrát projíždí a kontroluje
dění státní policie. Pevně věříme, že diskotéky nebudou přinášet
veřejný nepořádek v obci či vandalismus. Za otevření restaurace
v sokolovně  jsme  velice  rádi,  neboť  jak  jistě  víte,  sokolovna
slouží  jako  kulturní  a sportovní  stánek,  tudíž  při  jakékoli
společenské akci je zde pro návštěvníky zajištěno občerstvení.

Bc. Václav Krofta

AKTUALITY V ODPADOVÉM 
HOSPODÁŘSTVÍ

Od roku 2025 jsou všechny obce povinné produkovat  odpady
v poměru 60 % tříděného odpadu a 40 % komunálního odpadu.
V roce 2030 by měl být poměr tříděného odpadu až 70 %. Při
nedodržení  tohoto  nastaveného  poměru  budou  obci  hrozit
zvýšené sankce a pokuty.  V současné době obec (občané obce
a všichni,  kdo jsou zapojeni do systému komunálních odpadů)
produkuje 79 % komunálního odpadu a 21 % tříděného odpadu.
Z tohoto důvodu apelujeme na občany, aby se snažili co nejvíce
třídit odpad a aby komodity jako je plast, papír a sklo nedávali
do popelnic, které jsou určené jen na komunální odpad. V obci
k tomu máme k dispozici 6 sběrných hnízd, kde jsou umístěny
zvony na tříděný odpad. Situace kolem odpadového hospodářství
je skutečně vážná a stát bude přistupovat k restrikcím a plošným
nepopulárním opatřením. Od podzimu počítáme s tím, že na naši
bioskládku bude možné mimo jiné ukládat např. také nebezpečný
odpad,  železo  atd.  Tím  by  mělo  dojít  k většímu  přehledu
o likvidaci odpadů a procenta za tříděný odpad by mohla jít stále
nahoru, abychom se dostali na kýžených 60 %.

Bc. Václav Krofta

NAPOUŠTĚNÍ BAZÉNŮ

Tímto  žádáme všechny občany,  kteří  jsou  napojeni  na  obecní
vodovod,  aby  s předstihem  zažádali  o rezervaci  termínu  pro
napouštění. Naše úpravna vody a systém nakládání s vodou jsou
nastaveny tak, že každý den je nutné kontrolovat spotřebu obecní
vody (přítok a odtok).  V jarních a letních měsících je naprosto
nezbytné  regulovat  termíny  napouštění  bazénů  z důvodu
zvýšeného  odběru  vody.  Rozprostření  termínů  napouštění  do
delšího  období  je  nutné  proto,  aby  byla  voda  pro  všechny
a nestalo se nám, že budeme nuceni přerušit kompletní dodávku
obecní vody.

Bc. Václav Krofta
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ZO ČSCH KAŘEZ
Vás srdečně zve na 40. místní

VÝSTAVU
KRÁLÍKŮ, DRŮBEŽE, 

HOLUBŮ

Dne: 18.-19.8.2023 u OBECNÍHO ÚŘADU v Kařeze
Otevřeno:     Pá 14:00-18:00hod.  

So 8:00-14:00hod.

Vstupné: 40,- Kč
Bohatá tombola = PÁ+SO

Občerstvení



AUTOGRAMIÁDA V SOKOLOVNĚ

Ve  čtvrtek  29.  6.  od
18:00 proběhla v sále
sokolovny
autogramiáda
a představení  nové
knížky  Marie
Holečkové a Otomara
Dvořáka  –  „Tajemná
místa  Hořovicka
a Zbirožska“. Na více
než  160  stranách  se
v knize  dočtete
mnoho  zajímavostí.
Paní  Holečková
s panem  Dvořákem
odvyprávěli  spoustu
zajímavých  příběhů,
které  se  již  do knihy
nevešly.  Mezi  hosty
nechyběl  ani  pan
Tomáš  Koutek,  který
se  na  knize  také

podílel a měl pro návštěvníky připravenou prezentaci o brdských
hradech  a tvrzích.   Po  více  než  dvou  hodinové  přednášce  si
návštěvníci  mohli  zakoupit  a nechat  podepsat  výtisk  knihy.
Knihu  je  možné  zakoupit  na  Obecním  úřadě,  zbirožském
Infocentru za cenu 190 Kč, a nebo zapůjčit v naší knihovně.

Bc. Zdeněk Zdvořák
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PROVOZ BIO SKLÁDKY

Jak  jsme  Vás  již  informovali  v minulých  číslech  zpravodaje,
obec koncem roku z části dokončila oficiální revitalizaci prostoru
pro bio skládku. Prostor se nachází v areálu Zbirožské a.s.
Provozní doba bioskládky pro občany Kařezu  je (po předchozí
telefonické objednávce):
Každou středu od 16:00 do 18:00
Každou neděli od 10:00 do 12:00

Skládku  je  možné  využít  JEN  po  předchozím  osobním  nebo
telefonickém objednání u paní Lenky Lehké na tel. č. 702 186
245  v provozních  hodinách  OÚ  Kařez.  Paní  Lehká  bude
koordinovat  přítomnost  zaměstnance  obce  na  bioskládce.  Při
ukládání  odpadu  na  bioskládce  je  nutné  postupovat  podle
pokynů zaměstnance.

Bc. Václav Krofta

PŘIPRAVOVANÉ KULTURNÍ 
AKCE A VYUŽITÍ SOKOLOVNY

10.7. od 17:30 Zasedání zastupitelstva

21.7. Sokolovna – Disco

11.8. Sokolovna – Disco

17. až 19. 8. Výstava chovatelů – u OÚ

29.8. Sokolovna – Disco

2. 9. Dračí lodě Beroun

2. 9. Sokol, turistická vycházka – Beroun, Svatý Ján

7. 10. Sokol, turistická vycházka – Brdy, bunkry, Jordán

8. 10. Drakiáda

29. 10. Halloween

4. 11. Sokol, turistická vycházka – Plzeň, podzimní trhy

25.11. Sokolská zábava

1. 12. Rozsvícení vánočního stromečku

2. 12. Sokol, turistická vycházka – Toulky Prahou

20.12. Zpívání koled s Českým rozhlasem Plzeň

ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY
V SOKOLOVNĚ

RYCHLÉ ODKAZY

Vizitka
obce           Aplikace V obraze

ÚŘEDNÍ HODINY 

Pošta Partner
Pondělí:  12:00 - 15:00
Úterý:     8:00 - 11:00 
Středa:  13:00 - 17:00
Čtvrtek: 13:00 - 16:00
Pátek:    8:00 - 11:00 

OÚ (1. NP) pro veřejnost
Pondělí: 7:30 - 12:30   13:00 - 17:00
Úterý: 7:30 - 12:30  
Středa:   7:30 - 12:30   13:00 - 17:00
Čtvrtek: 7:30 - 12:30 
Pátek:  7:30 – 12.30

SLOVO ZÁVĚREM

Vážení spoluobčané,
přeji Vám krásně prožité léto, dětem pohodové prázdniny, rovněž
načerpejte sluníčko a mnoho energie.

S úctou Václav Krofta
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VÝPIS  Z USNESENÍ  Č. 4/23

ze zasedání  zastupitelstva  obce  Kařez  dne 3. 4. 2023 na OÚ. Zastupitelstvo obce 
schvaluje:

• zapisovatele, ověřovatele, program zasedání s upravenými body
• navrženou studii na výstavbu rodinný domů na p.p.č. 112
• navýšení pojištění obce na výši 69.707 Kč ročně a pověřují starostu k podpisu smlouvy
• Smlouvu o poskytnutí účelové finanční dotace na dopravní obslužnost pro rok 2023 ve výši 43.722 Kč s Plzeňským krajem
• pronájem sokolovny p. Malcevovi ve výši 2.500 Kč/měsíčně s platností od 1. 5. 2023 a pověřují starostu k podpisu nájemní

smlouvy
• finanční příspěvek pro TJ Sokol Kařez na badmintonový turnaj ve výši 1.500 Kč
• bezúplatný převod vozidla Škoda Octavia kombi do majetku obce pro JSDH Kařez od Generálního ředitelství cel, Praha 4 a

pověřují starostu k podpisu smlouvy.
bere na vědomí:

• rozpočtové opatření č. 2 
• výsadbu stromu za nákupním střediskem

VÝPIS  Z USNESENÍ  Č.  5/23

ze  zasedání   zastupitelstva  obce   Kařez   dne  15. 5. 2023 na  OÚ.  Zastupitelstvo obce 
schvaluje:

• zapisovatele, ověřovatele, program zasedání s upravenými body
• Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařízení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového

hospodářství s firmou EKO-KOM, a.s.
• Smlouvu o smlouvě budoucí darovací s firmou Stavitelství ŠMÍD s.r.o., Plzeň na předání inženýrských sítí
• přijetí dotace z PSOV PK ve výši 700.000 Kč na opravu veřejného osvětlení 
• dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo s Vodohospodářským podnikem a.s., Plzeň – prodloužení termínu dokončení PD
• finanční příspěvek na „Dračí lodě“ ve výši 6.666 Kč
• bere na vědomí:
• oznámení o ukončení daňové kontroly z Finančního úřadu ohledně výstavby hasičské zbrojnice
• podání žádosti o dotaci na Plzeňský kraj na sociální služby
• uzavření MŠ v době letních prázdnin, a to od 17.7. do 1.9.2023 včetně, z provozně ekonomických důvodů

neschvaluje: 
• finanční příspěvek na Asociaci rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z.s.

VÝPIS  Z USNESENÍ Č. 6/23

ze zasedání zastupitelstva obce Kařez dne 12. 6. 2023 na OÚ. Zastupitelstvo obce 
schvaluje:

• zapisovatele, ověřovatele, program zasedání s upravenými body
• Závěrečný účet obce Kařez za rok 2022 bez výhrad
• účetní závěrku obce za rok 2022
• povolení výstavy (18. 8. - 19. 8. 2023), zapůjčení prostoru kolem Obecního úřadu v Kařeze včetně toalet v přízemí a finanční

příspěvek na výstavu ve výši 3.000 Kč
• finanční příspěvek na činnost pro Domov Zvíkovecká kytička ve výši 3.000 Kč
• finanční příspěvek na dopravu pro Výbor Jednoty Kařez ve výši 3.000 Kč
• rozpočtové opatření č. 3

bere na vědomí:
• Smlouvu o umístění veřejného osvětlení s firmou ČEZ Distribuce, a.s. Děčín
• audit o hospodaření a účetnictví obce Kařez za rok 2022, který proběhl ve dnech 16. 5. - 17. 5. 2023 na OÚ Kařez
• kontrolu z MAS na Revitalizaci veřejného prostranství v obci Kařez – lavičky
• zápis Kontrolního výboru č. 1/23

úkol:
• zjištění aktuální situace a výhledu kapacitní obsazenosti MŠ – T: do 10. 7. 2023 - zajistí ředitelka ZŠ/MŠ Kařez, p.o.

Členové redakční rady: 
Bc. Václav Krofta
Bc. Zdeněk Zdvořák
Mgr. Alena Hybnerová
Lenka Vlčková

Vydavatel:
Obec Kařez, Kařez 28, 

338 08,  IČO: 00258806 
Vedeno u MK ČR ev. č. E 23913

 urad@obeckarez.cz , www.obeckarez.cz, 
tel: 371 794 452

Tisk: SOS print s. r. o., Švihovská 10, 301 00 Plzeň

Čtvrtletník – periodický tisk územního
samosprávného celku vydávaný

zdarma na náklad vydavatele
periodicita 4x za rok

číslo vydání 3/2023 ze dne 4. 7. 2023
náklad 350 ks
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